

В преддверии Нового года 30 января в Могилевском институте МВД состоялся торжественный выпуск курсантов отделения первоначальной подготовки. Полгода обучения для них пролетели незаметно, и 60 молодых людей из различных областей нашей республики поступят на службу в органы внутренних дел.

За время обучения в институте курсанты усовершенствовали свою физическую подготовку, освоили приемы самообороны, овладели навыками обращения с оружием, изучили нормативно-правовые документы, получили все необходимые знания для службы в органах внутренних дел и сдали соответствующие экзамены.

С напутственным словом к выпускникам обратился заместитель начальника института полковник милиции Дмитрий Понуждаев, поздравил курсантов с успешным завершением их первоначального этапа в профессиональном становлении. Дмитрий Николаевич отметил, что в современных условиях к сотруднику органов внутренних дел предъявляются все более жесткие требования. Для того чтобы эффективно противостоять криминалу, вы должны быть грамотными специалистами, иметь основательные теоретические знания и практические навыки, быть физически и психологически закаленными людьми, идти в ногу со временем, постоянно развиваться, осваивать новое.

-Желаю вам удачи, счастья, здоровья, профессионального и карьерного роста, успехов во всех начинаниях, не останавливаться на достигнутом и на высоком профессиональном уровне выполнять возложенные на вас задачи по защите законности и правопорядка, сохранению стабильной и спокойной обстановки, созданию условий безопасности граждан! – добавил Дмитрий Николаевич.

Также прапорщикам милиции Антону Бабошину, Павлу Масальскому, Дмитрию Паркалову, Виталию Смоленкову, Максиму Сычеву, сержантам милиции Игорю Старовойтову, Вадиму Толкачеву и Андрею Ходаковскому, младшему сержанту милиции Антону Минчику и рядовому милиции Юрию Маличкину, зарекомендовавшим себя дисциплинированными, добросовестными и ответственными сотрудниками, были вручены благодарности.

В ответной речи Антон Бабошин от лица всех курсантов первоначальной подготовки поблагодарил руководство института, профессорско-преподавательский состав и сотрудников факультета повышения квалификации и переподготовки кадров за их значительный вклад в становление ребят, как сотрудников милиции, граждан и патриотов своей страны.

Любовь ШУМИЛКО

Фото Владислава ДЕНИСОВА

news/2016/12_30/vypusk